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Bapuant Ne 69

Bapuant Ne 69

1. BsiGepure TOUKy ¢ OTPHLEATENIBHOM a0CUHCCOA:
a) 4(-2;3);

0) B(2:-8);

B) C(0;-7);

r) D (9;0).

2. Beipaxkenue (—a + ZX)Z TOK/IECTBEHHO PABHO BBIPAKEHUIO:
a) (a+2x)?

6) (a—2x)°

B) (—a—2x)

r —a+2x

3. Orpesok AB — nuamerp okpyx)HoOCTH, yron ABC = 68°. Haiinute yron BAC.

4. Pemmte nepapenctso (Xx+4)(x—1)(x—9) < 0.
5. JlBa ymia napajuiesorpaMma OTHOCATCS Kak S5 @ 7. Haiiiure GonblLinii yro napasuiesorpamma.
6. Kpanparuunas ynkims 3amana dopmynoit y = (x —5)(x+ 1). HaiiiuTe MHOKeCTBO 3HaYCHHit TaHHOH QYHKIIH.

7. Becennuii ceB Opurajia HaMeTHIIa 3aKOHYUTB 3a 16 jqueil. Ho, yBenmuns HopMy ceBa Ha 50 ra B IeHb, OHA 3aKOHYHIIA CEB 32
12 nueii. CxonmbKo TeKTapoB 3aceBaia eXeJHeBHO Opurana U CKOIbKO T'eKTapoB BCETo ObLIO0 3acesHo?

8. B apudmernueckoit nporpeccun 478; 473; ... HaliauTe CyMMy BCEX €€ MONOKHTEIBHBIX YWICHOB.

a2+a\/§'< a \/i >

9. VYnpocTure BhIpakeHHe

a’+2 af\/i_a+\/§

10. B pasuoGepennom Tpeyronbuuke ABC u3BecTHo, uto AB = BC = 4, mennana AM = 3. Haiianre nomaas Kpyra ¢ iuamer-
pom AC.

PELIY UT u LD — maremarnka—9



